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Вік респондентів: 

 

 

Розподіл респондентів за статтю: 
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Жінки Чоловіки



Розподіл респондентів за роком навчання: 

 

 

Вкажіть, чи мали Ви можливість формувати свою індивідуальну освітню 

траєкторію: 
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Розподіл респондентів за роком навчання

аспірант здобувач

63%

37%

Можливість формувати свою індивідуальну 

освітню траєкторію

так частково



На Ваш погляд, право на вибір навчальних дисциплін: 

 

 

 

Де Ви ознайомилися із інформацією про правила вступу до аспірантури та 

вимогами до вступників: 
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Реалізація права на вибір навчальних дисциплін

реалізується повністю реалізується частково не реалізується

29%
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27%
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Шлях ознайомилення із інформацією про правила вступу 

до аспірантури та вимогами до вступників

на сайті ІФНМУ

у відділі аспірантури та докторантури

на кафедрі, де займався/займалася науковою роботою

в інший спосіб



Чи користуєтеся Ви веб-сторінкою сайту ІФНМУ для отримання необхідної 

інформації щодо навчання на ОНП доктора філософії: 

 

 

Вкажіть, із яких джерел Ви дізнаєтеся інформацію щодо цілей, змісту, 

результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання: 

 

 

  

59%

41%

Користування веб-сторінкою сайту ІФНМУ для 

отримання необхідної інформації щодо навчання 

на ОНП доктора філософії

постійно за необхідності

46%

25%

7%

22%

Джерела інформації щодо цілей, змісту, результатів 

навчання, порядку та критеріїв оцінювання

у викладача дисципліни у відділі аспірантури та докторантури

у старости групи з методичних матеріалів на сайті



Як Ви відвідуєте бібліотеку? 

 

 

Чи задоволені Ви рівнем освітньої, організаційної, інформаційної, 

консультативної та соціальної підтримки під час навчання  за ОНП? 
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Відвідування бібліотеки

особисто онлайн по-різному
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20%

Задоволеність рівнем освітньої, організаційної, 

інформаційної, консультативної та соціальної підтримки 

під час навчання

цілком частково



Які соціальні навички необхідні для наукової, професійної та викладацької 

діяльності Вам вдалося розвинути під час навчання на ОНП: 
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Соціальні навички, необхідні для наукової, професійної та 

викладацької діяльності, розвинені під час навчання 

лідерство

формулювати, висловлювати та відстоювати власну думку

комунікабельність

дедлайн часу

самодисциплінованість

здатність працювати в команді

активне професійне та наукове спілкування

адаптивність



Чи брали Ви участь в моніторингу, перегляді, вдосконаленні ОНП? 

 

 

Вкажіть Ваш рівень задоволеності методами навчання та викладання 

дисциплін: 
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Участь в моніторингу, перегляді, вдосконаленні 

ОНП

так ні
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17%

Рівень задоволеності методами навчання та 

викладання дисциплін

цілком задоволений(а) частково задоволений(а)



Чи цікаві і потрібні для Вас дисципліни, які вивчали: 

 

 

Чи зрозумілою була Вам система оцінювання? 

 

 

 

  

39%
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Задоволеність дисциплінами, що вивчалися

так, повністю задоволений(а) задоволений(а) більшістю з них

частково задоволений(а)

98%

2%

Зрозумілість системи оцінювання

так ні



Враження від справедливості оцінювання викладача: 

 

 

 

Чи відмічали Ви упереджене ставлення викладачів до себе? 

 

 

 

  

95%

5%

Справедливість оцінювання викладача

оцінювання викладача(ки) було справедливим

це не було для мене важливим
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Упередженість у ставленні викладачів до 

респондентів

так ні



Що найбільше сподобалося під час вивчення дисциплін? 

 

 

Що можна було б, на Вашу думку, змінити в цій дисципліні: 

 

 

22%
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39%

Найбільше сподобалося під час вивчення дисциплін

реальне застосування здобутих знань на практиці

цікаві практичні заняття, що заохочували до навчання

сучасне, інтерактивне викладення матеріалу на лекціях

усе сподобалося
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17%

34%
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10%

27%

Зміни в дисципліні

збільшити години викладання предмету

збільшити кількість самостійних позааудиторних занять

зменшити години викладання предмету

змінити викладача 

змінити кількість слухачів у групі

Нічого


